0 \I N\ A " DR(

SRR R
=Y S S E~S ZZ &y

. 57 - EMER

- AL ZE . RMES

=1 - HaHE

nVént






\v
nvent
ERIFLEX

e

T S AITIIZ oot 2-3
TNIEFNZTFTER (MVENT ERIFLEX)ERAE ..o e 4
FEBBZRIR ..ottt 5
B oottt ettt ettt ettt ettt 6-7
TEFE T LRI <ottt ettt ettt ettt ettt ettt 8-9
nVent ERIFLEX GERE EHIAIIIMEREE oo oo 10
T P T ettt 11
B et 12
I e 13-14
EB-142 F0 EB-166, FHIATERPEHERZMITE <. oo oottt 15
EB-130F0EB-2X130, 1A I EHERZ B ..ottt e e e e e s e et e 16
A RIFARR DIN U B T I R T TR oot 17
EBC-133 FEHIAITIMERE ..o e 18
B R T A T ettt ettt 19
FEBIRBIEHBRITIMETINERLE oo 20
ST AE oo 2129
B I BT ..ottt ettt ettt 30
BB T oo Ao 31-32
B B e 33-34
Bl e 35-36
FEELRTBBER ..o 37-39

nVent.com/ERIFLEX | 1



P E T

575 (NVENT) s

- —MERAEHNE, ERRSITREEFELR
- —XHBRERSENTREAMN2IKER

- ZRFEMNHISHEN 2 IRNE

- BRIIFG- LR/ AR/ SEINE

- BIFTAIERER T MRt

- ERAE-HAENEMTE

- EERBmERAL

BER
-+ REBHMECE
- TkEs
R GE]!
- AIEERER
- Xge
- AFHBE
- KEE
- Bl RASHANS @
- EBfE
-+ REIL

2 | nVent.com/ERIFLEX



|| T f#EF

EFMEY R
SRS
BB BRhEREMEE]

B
- BIR
- % m
| o - B XIE

- FgeBtE
- RalifEE R
- IhERREIE

e oc0ccc000000000000000000000

1%

- BB
- HFHEN
- EDRIAHL
- IiE
-

- AT

nVent.com/ERIFLEX | 3



INEFX 752 (nVent ERIFLEX) &R {4

WIS FINIE
X (nVent ERIFLEX)F= @ & B4 B 3K 18 Z WS/ FR EBTIAE

International Electrotechnic Commission
(H® 1EC60439.1 454
|EC 61439.1 #

L® o ABRE
U IEC EAC QAN UL Recognized, File No. E125470

UL Recognized, File No. E322841

,;.Js UL Listed, File No. E220029

€ EmmIns

R
BUREAU CE BEZ01 \iE=S02859/DO BV
VERITAS BLENBEZE

EAC
AEIF XS (NVENT) EEREREXHE HAL BB

(NVENT ERIFLEX)%R{%

T (nVent)iid BB A EFARROREEREKE, FEHE RoEE) | peapone

FraAMM T, 83 mthinVent.com/ERIFLEXSRIRYRZ B #u 4t
AR IR IR RIS RO B—IN A2, AR 2R U E
MINBER. FREIERI— N NEREITES.
TIBEIT— "2 BEFEXARTIETE, RE2EEA
% (nVent ERIFLEX Flexibar) EHE FIEERE, Y 1%
(nVent ERIFLEX)#R 4 a] LAEB (RS LI A2,
W L B E e @ e
L E, ZHER BRI E T AN E AL EIER .

M THRE L EEREWIRHNABEREE, BSREMNT IS

@ ER

F| txzie

(nVent) fCREXZR N SnVent.com/ERIFLEX,

RIRFWINE (NVENT) ERUREREBRSE:
- RERBRAR

- RBRER

- KiE

- MEREMMBLES

https://eriflex-configurator.nVent.com/eriflex/

4 | nVent.com/ERIFLEX


http://nVent.com
http://nVent.com/ERIFLEX
https://eriflex-configurator.nvent.com/eriflex/

SRR

AT

=

EEREER

FHR

FRE M

SH

- BHBINER

- BT ER 23, A EB A AT & FE P
- ABERRLREBS

- EOE R

- B

- BHBIER

« SEHE/ R/ R4 2 [BIRERR
- BoRE

- MHRE /B

- A50RIBEHE
- NEHER BBk 0
- MG RE/ VB

- /A
- REHIEE
BIRE

- BHBIEESE
c R, 0%, MRS AR
- IBAZIRE R
- AR HES

c BEHIFBERE
- AHDERMT

- BHERLST
- RTELEEHEST
- BAZREBST

B KABEE
- BRAA MR
- ERZR ERIP

« XY FR/AERARELAS
- B/ LA
- BIMEZ IR IEEED

- LR XRIRE
-8

- MBS

- BLE

c R

- ELR T RIRE
- REBH

- BBfE

- MU EE

- B4

- BCEBBFFRIEE
- BBfE

- MR HIE

- Tl AT

 FFRRBENIEHIRE
- BRIREHIES

- R EB(XBE, KFAEE)

B 6=l

- EREBAXRE
BB

- HUA3ES

- B
e

- ELEFFRIRE

- BIE

R £IEE
- iE

- A iE

- FFREENEGIRE
- 1Bk

- HARHIE

FREEMEHIRE

3

- A iE

nVent.com/ERIFLEX | 5



T

1R 2%

TCB 15x5x1000

R AR

Efs

EE:2-102:K
KE:1000-2000=2 K

TCB 12x4x1000

TCB TCB TCBW
.X5X1000 MM ..X2/4X 1000 MM PB4 32 x 5W
1B LR IR LR R 40%0L £
B M5, M6 247 M5, M6, M8 25 M6
£ 2000 mm

KE 1000 mm

E, ©OD OM

TCB

549220 198 4050
550210 1?55 15 5 25 8x12 M6 4 065
550220 1CB20 120 5 125 19X M6 4 085
550230 1%532 32 5 25 12X Me 4 135
TCB
.X5X2000 MM

1RE 2%

EE 5mm

2L M6

£ 2000 mm
549000 Tgff.) 15 175 8x12 M6 |4 119
540010 758, 20 5 25 19% M6 4 167
540020 168 30 5 25 12X M6 4 250

HEBOEHHIER

6 | nVent.com/ERIFLEX

£ 1000 mm

549230 158, 1000 12 12 100,300
550200 {58, 1000 12 4 18 M5 10 0430
ST pe—
549210 JCB 25 4 20 M6 4 0800 et ko
25 4x 1000
549030 37x5 |32 175 12X M6 4 265
X 2000
TCB
TCB
12X 4X 2000 MM
BTS2 x 4 ..X10X 1000/2000 MM
EE 4mm [oFAveS 257
Bar M5 EE 10 mm
£ E 2000 mm 124 M8
1+ 1000 #1 2000 mm
MEMM.E
550190 12X4X2000 12 4 18 M5 10 0850 E, oD &M
| @
. ¥
EE2% XM5 A
--mmmn
) ik ® 'y Ll kg
550250 TEREEE XM5 100 0,010 M8 4 1,67

550290 ><10>< 20 10
1000

TCB 30
550180 2|<10x 30 10

oD
HS EL mm

M8 2

550160 x WO x
2000



T

S MEESH

© TERITHIALERE
« HM &IA7400A

« EE:4-10mm

+ K[E:1000-4000mm

DPCB PCB
EFFLIRHE FEMAHE
EE 5MM EFE 4 8 5MM

- KE 1750 mm
FE 25mm~125mm

£ ob  ©
@
o 0 ©
Al o @ 9
d
a
!EIIIIIIIIIE!!IIIE!!IE!!IIE!!IIIIIIII
550400 DECE 12,5 1052 1,40
DPCB
550410 2PCB 50 25 125 25 1052 340
DPCB
550420 PPCB 63 38 125 25 1052 440
DPCB
550430 DPCB 80 55 125 25 1052 570
550440 PPCB_ 1100175 125 25 1052 (725
100%5 : : g
DPCB

550450 1555 125 100 12,5 25 10,5 2 9,20

EE 10 MM

« KE 1750 mm
« EEE 50~120 mm

550350 2PCB 150 125 125 1052
DPCB

550360 DPCB . 60 35 125 25 1052 88
DPCB

550370 D0CB 180 (55 125 25 1052 114

550380 PPCB. 100 75 12,5 25 105 2 145

100x 10

DPCB
550390 15010 (120195 1125 125 1105 2 184

- {/Z 1000 12000 mm

PCB‘|2><4
550780 %7000 1000 12 0,430

550790 £SB12%4 2000 12 4 10 0850 EE 10 MM

PCB12X5
550770 X 2000 2000 12 5 10 1,062 . ‘{:’(J:E 2000 - 4000 mm

+ BEE 30~200 mm

[EE 5 MM
K 2000- 4000 mm - ME..
« TE 20~125mm 549700 5B 2000 5,30
549710 OB, 0 10 2000 40 10 2 710
-ma. 549720 BCB_ ) 12000 (50 10 2 (890
549600 5005, 5 2000 2,20 549730 OB ) 1o 2000 60 10 2 1070
549610 5(0c,5 2000 50 5 2 450 sa9740 BCB. 12000 80 10 2 1420
549620 505,55 2000 63 |5 2 (560 549750 TSE2M 2000 100 10 2 1780
549630 go2d™ 2000 80 5 2 710 549760 TSBZM 12000 120 10 2 21,40
549640 505505 2000 100 |5 2 [890 550070 568, 15 4000 30 10 5 10,69
549650 5001555 2000 125 5 2 |mo 550980 hO8, 0 104000 40 10 |5 1425
550600 00,0, 5 4000 20 |5 10 3,56 550000 KCB. ) 04000 50 10 5 1780
550610 {05, 4000 25 5 10 445 550910 OB ) 1014000 60 10 |5 21,35
550620 {0050, 5 4000 30 |5 10 |534 550920 FCBo 4000 80 10 5 2850
550630 {04045 4000 40 5 10 712 550030 [SEAT 14000 100 10 2 (3560
550640 [ O05y 5 4000 50 |5 10 (890 550940 TSBAM 4000 120 10 2 4280
550650 §O0eg .5 4000 60 5 10 [1068 550050 TEBAM 14000 160 10 2 57,00
550660 §Tgg,5 4000 80 |5 1011424 550060 HCEAM 4000 200 10 2 71,00
550670 HCB o 4000 100 5 5 1780
550680 5B, 4000 125 |5 5 2224

nVent.com/ERIFLEX | 7



E F R B

EEER
RIFpysB At
- FEEETETE
. I%E;z
- BRI 7R

FC BC N HCBC
FLEXIBAR Fit &k a RNk SEHEHkAR
S B5EE: 20mm - FEAERE: 20mm - FEERE: 40mm
2 SEEEENAR FAMBIZET8 8K T2 - 2BhEEER IR IR R < XA Y 4 2 2 ARG IEAA R
- BAFEBESOMmM,EHE8.84kELE 3%t Bl Flexibar ZERHANES
UL® 67 AIE 2 BB KA, dNZ [EESis
« ERSITHRIE T R EEE
[E£h
A 8 2R B LURIEIE AR E )
- Py
¢ X B
@__,__
@ 5 mrm

NE | NI

553020 FC 50 % 24 3 553200/ BC 30 3 031
SR [AE G e 8 0362 553010 Bc40 66 52 40 M6 7 8 037
553040 FC50%40 50 40 60 52 5 68 10 |3 0,412
553220 BC50 83 64 50 M8 20 8 059
553050 FC80x24 80 202590 36 10552 10 3 0432
553230 BC63 93 74 63 M8 20 4 074
553060 FC80x32 80 32 90 44 10560 10 |3 0,492
553250/ BC80 118 96 80 |M10 40 4 0118
553070 FC80x50 80 50 90 62 10568 10 3 0412
553260 BC100 144 118 100 M10 40 4 172 -
568700 FC100x32 100132 110 44 125 52 10 |3 0,432
5s b1 po N.m
568730 FC120x32 120 32 130 44 125 60 10 3 0,492 oY v T
553110 HSBC100 100 160 100 1 092

5563120 'HSBC120 120 180 100 1 1,00

8 | nVent.com/ERIFLEX



1 2 S B

o ©°

CONTKIT

FBC BMS AL
EHIREERE WEER S REIEFGHIERENE

« FF5mm &10mm B/ NE E RS - SIWERSHNRSHENSEEER . pymesEa

- B4 MImMmEN85mm, FlexibarfR &« 70% 8- 30% 5 - 100 £} - 100 #842 - 200 F &
MEMMEN20mmEs - 200FSEMBE (8/8 ZNSCIRI)

FErEIIEPEIERERSS
IEC 60999

-

FLEXIBAR FE B

RHRERZZZEE 5Smm

Fle
%HS bi:pd mm N.m (mm?

FBC

553405 £5C 15 0,016

553400 FBC 28 31 14 6mm 3 251615 0,028

553410 EBX% 36 40 19 9mm  6-8 16-50 15 0,068
FB

553510 50 <44 40 25 155mm 10-12:3570 15 0110

553520 FBC 48 40 31 20mm 12415 7% 115 0132

5x20 185

AHFERZZSEE 10 mm

Flexibar L:E

C [RESH(HE RT

%HS mm [fh€ N.m [mm?
2 1-4 15

FBC

553505 (5C, 28 29

553430 F8C. 33 31 14 emm 3 251615 0030
FBC 9mm  6-8 16-50 15 0,070

553440mxg 42 40 19
FBC

553530 10x 49 40 25
15,5

553540 [5G 0 54 40 31

15,5mm 10-12 35-70 15

FBC

70-
20 mm 12—15185 15

-l

553080 BMS 100 100x100x1 10 0,058
553090 BMS500 500x500x1 2 1,45
QCccC

JZEFLEXIBAR Fi4BHE

* Flexibar ZEFHEE
<5mm=13%E&

- For Flexibar R4 BHIEE
>5mm=2%E8

35

FIembar
BH
58 R m|n mm max. mm mm kg

Qcc

561200 6/13 48 25 5 0,068
Qcc

561210 15.5/32 15,5 32 70 50 5 07112
Qcc

561220 20/63 40 63 95 75 |5 0,158

CONTKITM HM

sseai0  SONT HM s 100 0012
558340 SONTKITM HM 30 100 0028
s5gazo  ONIKITMIHM 60 100 0052
ssgat10  GONIKITM M 60 100 0,062
s5gaq0 |GONIKITMIHM 10 100 0081
sseac0  GONTKITM HM 0 110 100 0,090
558480 GONIKITMUHM 910 100 0097
se7ego  GONTKITM MM 110 100 o116
s5gag0  GONIKITMIHM 110 100 0150

XEHE
iE

fEFA8 8T IR 12, IRAR T E AR
RFITEARER
EARRE

E?
i whE
ERE
F (daN) 800 1450 2300 3700 4400 6000
KA 13 30 60 110 174 274
ZE,Nm

nVent.com/ERIFLEX | 9



nVent ERIFLEX 1% # 3t A1

EHF

nVent ERIFLEX &z, it It HEZR T
PR BT HERIERZ MEMSE, [
tRIATEIMNEEY S, BERBEMN
EhigE, BRgdE, NOMRRAER
RS

B TAHRI B RHE, A=A AA
FRRTRFEF

10 | nVent.com/ERIFLEX

nVent ERIFLEX &S, it It HER T
RN B GRESR, RET
LIl ag-Rt S

- SEHERMAEMRL: 2%, &
i, E= AR,

© BREEKEMNERERERLMNT
DS IEE N

- ZIPERRPIEE (RRIRTBHAITFR

H2E)260MaH) o

- SMSEBEMEMLIMmM2#16)E

50mm2(#1/0),

- ZMRIIEEN, IBELSHENT

1, P EEEIVE SR = EIR L,
BIEIE 118302 M

- FAEEE, 8EIECH/HULER



i R IR HE
CB 7X162 - 450A

- EREI450A

- BARSNARFETIER

* E/)ﬂ E?ﬁji

- BFIILE

.« B 5~16mm2RILk
SIEME, TiTELSTS
BB MtER

M5 x 18 mm

M6 x 17,5 mm

M6 x 25 mm

M8 x 20 mm

M8 x 25 mm

M10 x 25 mm

nm -m
e HaR i e} #ﬂiﬁ
553150  CB7x16* 7.5 0,082

1.5% 16 8% 1/0 x7

ﬂ':?i;& Lk
%253_%%1?%?L?T?Lﬁﬂzfﬁf%fﬂﬁkt BB EI450A fERZ N /75 (nVent ERIFLEX) D47~ SA—2849), 2AE8mmE, B7MNHEM
~1omm
KASSBERE, AR IMS~MI0MRNAEEA L A EERZEITE18Mm~25mmiiEH L, SERNEZERS IS

JH:E?%HF%—/MSOA%\UMF, QIR A R E R TR 22 S FF LV SR HE S S 57
f8HE o fEANVent ERIFLEXREE B mETHN—R, WEERARE
68mm£t AFRZHHTIELSEI16mm2 B4,

IEEEHIR S SBRAEEHIN, BRERSEZE, RF-FMM5EIMI0E
FIEE, FLIBIEE18mm-25mm, 7N AIRET 5B ERL R SEARYIRIT AT
MEFAIND FEERE. SEARATINEBLGIAMERORIEF,

nVent.com/ERIFLEX | 11



RIA
RERE: 5

I
KRS G AN

EHEHMTERFSATInTL

BT RIFENSEHWINERP] S
REEIEFEIRIZ AV 5 F E SR F L\ ZR95EH £
BREARAFBA N LR FERER.

CE @@

CB14X10AL CB20X10AL CB32X10AL

SRS
RAFUERM, IEC
ERE

SRR, IEC
TRESHRY, IEC

SRR, UL

E
H5E(TQ)
THE=

i)
R

12 | nVent.com/ERIFLEX

553152

450 A

14

(14) 1.5-6 mm2 Stranded
(14) 2.5-6 mm?

(14) #14 - #6 Solid
(14) #16 - #6 Stranded

22mm
72 mm
61.5mm
2.5mm
6.6 mm
9.5mm
31.8 mm
36.0mm
2N-m
0.07 kg

IEC® 60947-1
IEC® 60998-2-1

10t

W

t— F —s— [ —

666666666686 66868

6666660666686 668686

o

O (@]
/‘L\ /‘L\
—+++ —“+++
\T/ T/
-O\ e}
HS1 LHSQ
I

5563153
640 A

88.0 mm

62.8 mm

0.10 kg

#14 - #6 Solid
#16 - #6 Stranded

-

T

553151

1020 A

32

(32) 1.5-6 mm? Stranded
(32) 2.5-6 mm?

)
(32) #14 - #6 Solid
(32) #16 - #6 Stranded

141.5 mm
13.5mm
122.5mm

44.5 mm

0.16 kg



et

EB 60 S el OBARE

RS TRE

«£ EBB KDR

EEE ML <12m,,,
]
i A,?.m-.}m,-._g_.b_ S EB44 |EB60

T 91mm [16-35mm?2 10-35mm? 2Nm

ap ElEEafRYg LAy R 70mm  4-16 mm? 2,5-16 mm? 2 Nm 8 X6 x 1
M m 2RI 53mm 25-6mm? 1,5-6mm? 15Nm  x9 X 21
:I . = T 45mm 1,5-4mm? 0,75-4mm? 1,5Nm x7 x 17 x 58
i i)
" S N N
- EB 20 568660 EpRIHBAR 0,300
-Ji - 568661 EARTHBAR 1462 |1 0,311
/ 568662 EARTHBAR 1215 |1 0193
f!ﬁ 0op0olodegsoeoroooa S, k2
(=]
" 5 13 EB 44 EB 60
T 2x062x7
12_*_'”' E v X2_'Jﬁl g ore e et Vj// / 5 +
- == nﬁj 0900000 090°0%0%0 o} =
T L K Xre // =1
283 4x@62x7 5 13
XZ "| 5,1 / / K3
ﬁ I G4 ChcpeE Gp d8 Gh dE 1 [am) ‘© 1 3

|+43+| // ¥

|

{5 FIEBB KDR 568665 EFIEBB KP 568666
ZEDINSH 2R

}_L 21+ | 109 -

NV

i | ‘ 22 T Nie 4

I =

G +
95 a\ . T X2
f—— 60— L—7 n 7 4
E O RS
/®6,2x7 2x Q6,4 T
@6,2x7
12 o - &

568665 BB KDR DINS#) 0,064 568666 EBB KP KIT PLATE 1 0,102

nVent.com/ERIFLEX | 13



FEHORF

TRERE B L
FRARYIFELEL
EEEM2.5 mm2EI35 mm?

EC EB KIT EC 450

&tk Eh IR B HE s
12x4F012x 51 £ s - « EB12: 13x6IEMISFRFHERILUERE10MR - FEHE12 x4 x 475 mm
SLBEIEAEE 16 mm?2F12-N35mm2EB 45 « 1 ERES35 mm?
TEERSKZAEMEILUBsIET  + EB36: 15x4EMISASHEIA3NEB12 - 20 FEESER16 mm2+ 2 EE KA
EEE - EB168: 8x8iEith iR 1O E1E1681R ’

IR HERE S 10 mm?EB 4%
SR R T

)

562100 KITEC450 1 0,362
16 mm?2 ZREB 45 M6 X8
-
ECT6 35 mm? BB EExka
s AT RTA2x 4
L
RS | mm @ kg F12x5
553460 EC16-4 17 | 14 38 20 0,010
553480 EC16>5 17 14 38 20 0,010
553470 EC35 23 11,5 27 20 0,025
L] ik kg
568610 EB12 0,068
568611 EB12 200 0,068
e e - gy --.Eml.
568630 EB 168 10 0,454 HS I
553450 CLIPM6-4 17 14 20 0,010
553490 CLIPM6-5 17 14 38 20 0,010
MBJ
«= ;EIIII. EF E’ZEF‘ &ﬁ*ﬂ ﬁllll.
L) mm |mm? |mm mm |mm kg ®we mm? mm kg
563410 62006 0,0167 556910 BJ6-200S 0,015
MBJ 16-
556640 ,0-o” 120 15 16 200 85 15 25 10 0,033
556740 MBJSO- Lgp o 30 200 105 23 33 10 0,062
) ) 427 > = 7, -
200-10 HIEAENETRAT
MBJ 6-200-6

#HER KE g7R

mm’ mm___mm

14 | nVent.com/ERIFLEX



EB-142 #1 EB-166, f=3 A0

KL &
REIE: ER

R
SRS
EEimO0E
SRHE, IEC
RATEH M
EHER

ARE (D)

&E (H)

B (W)
Lz (HS)
7L R (TS)
A

% (TQ)
PUES
(5]

BEHE

EB-142/166 HikhitHiZ %

eI

- WERTH

R ERoHS

EREA A

- BT EESZMNBUSE
- ALEIAR RIS EER
HEIRPI LB IR

- AURIEREKE
- REERHLE

CED

568668 568667
142 166

1.5-16 mm? Stranded 1.5-10 mm? Stranded

63 A 40 A

80 mm?2 64 mm?
8 mm

10 mm 8 mm
1000 mm

5.5mm 4.5mm
M5 M4

7 mm 6 mm
2.0N-m 1.2N-m
0.583 kg 0.468 kg
|IEC® 60998-2-1

101

EB-142/166 MHEB &L IE

i P
% LeceeS, BSOS

/
1
h

H S

*1 r‘TS ; IQTQ - |=A
+ AOROEREE {0RE0MmHE
%looooooocj 0000000

HS

EB-142 i FEIEX

B EEBEB-14250EB-1663 1 K,

R
© RER A ERE
S 1|

FFERoHS

7~

A2 221 EB-14254 EB-1664Z# Al H
MEHE

PR B

=

TTERoHS

e

FEE R A35MmM2EK

EB142CONS35 568672 101

EB-166 *if FEEX
AEERAR25MM2EE

EB142-166SUP1T 568669

101 EB142-166SUP2 568670 10t

EB166CON25 568671 10t

nVent.com/ERIFLEX | 15



EB-130A0EB-2X130, AN~

EHEA A

!Hlm

BT EZEZ NMNEHSIE
LARTTRI A EERE
TSRO [ 1R

B REHE

BRI ZEFFEKE
IRIEE B L

I EROHS

kL #&E
RELIE: R
e O

SRS 568673 568674 i mininininininfnininininininl
SEEHONRE 130 260 1 [©O6O00 OOOOOS0)
SRR~ IEC 1.5-25 mm?2 Stranded 1.5-25 mm?2 Stranded T Hs——f | Al

BATEER 125A 200 A ;s

BER 150 mm2 225 mm? - (8288888 2888888

AREE(D) 15mm 15mm TL‘*"V;—‘
SE(H) 10mm 15mm 1 { {

EEW) 1000 mm 1000 mm ; @% m
FLAZ(HS) 6.5 mm 6.5 mm L—iwg—l

BALRSF(TS) M5 M5
A 7 mm 7 mm
H%6(TQ) 2N-m 2N-m
BEE 1.035kg 1.589 kg
BE IEC® 60998-2-1 IEC® 60998-2-1
BEHRE 5 IGs
EB-130 WA HESz & EB-130 ifFigL& K
AN EB-130 8 EB-2X130 1Al h 4 B 4R IR (i 52 7K + A5 EB-130 3 EB-2X130 #ZEM A P I HAC & 15 B
RIRTE PR 2 - RRE RN
TXHE + TFERoHS
FFEROHS < BAAE3SMM?E4 (EB130CON35)
« BARAETOMmM*E 4 (EB130CONT0)

EB130SUP2 568675 101 EB130CON35 568676 10
EB130CON70 568677 1014

16 | nVent.com/ERIFLEX



A mENIR DIN FE E S pYR Al

EHF

B
BATERZMEHSAE
HEREARYT BER
EIFAFLEI RIS B
EdpaSE57
BIPRR 75 % EE7E DIN 1 £
TENER

ML B B OE c €

SHhES 568678 568679 568680

AIEREEHE 7 12 15

SLMIE, IEC (1) 6 - 25 mm2 Stranded (1) 6 - 25 mm2 Stranded (1) 6 - 25 mm2 Stranded
(6) 1.5- 16 mm? Stranded (11) 1.5 - 16 mm2 Stranded (14) 1.5- 16 mm?2 Stranded

RATERM 40A

IR 63 mm2

RE(D) 7 mm

B=E(H) 9 mm

TEE(W) 57 mm 92 mm 113 mm

FLELHSL) 6.5mm

FLIE2(HS2) 5.5mm

IREHIE(TS) M5

H%E(TQ) 2 N-m

BUES 0.030 kg 0.047 kg 0.057 kg

"E IEC® 60998-2-1

2E36 1014

nVent.com/ERIFLEX | 17



EBC-133 %%

HEREANRYT BER

EE LB

[EE LR E] L oA EIEn), BT IRR S EHLESK
AYRIEFBKE

REERTRESHEN IR FiEsXk

AR IBSB25 AR L5 SR, MBJ i AIEZ R LL
KIEER 9 mm (0.354") B9 nVent ERIFLEX Flexibar
R R Y T A

I EROHS

L K45, W
REAIE: BB
\ \

SHHES 568612 568613 ‘ A

BEENE 133 i ﬁ %
(sg0s temmisold [ b
SETE ®RA9 MM

RAENERM 108 A 218 A

HER 30 mm? 75 mm?

RE((D) 10 mm 15 mm

FEE(W) 2000 mm

EE(T) 3mm 5mm

A 15 mm

B 4.8 mm 6.8 mm

BRAHIIE(TS) M5

HE(TQ) 2.5N-m 45N-m

BUEE 1.0 kg 1.8 kg

BEHE 5

EBC-133 FinFiEXLEM

EHEE 10 DM 20 MRE]

BT EERENSA, 81 IBSB25 HFRE LS. MBJ Bt ihEIZREA TN
EEX 9 mm (0.354") BY nVent ERIFLEX Flexibar

PIERE16-35mm2EB s

PORTE B %L

RFEROHS

KIT-EBC133-15 568614 10t

18 | nVent.com/ERIFLEX



T iamlE A

EHE

L 5

RENIE: EY
INIEBL: UL46T

B

EHEHNEE R W EHISE

BT EEZ NMEHEE

B AT SE M S B iEE

T EIfHE R

PR

BIEA IRS A% 22, DMH £ BT s DHAe 54T 3
TEE

RIEF BRI EE

FFEROHS

c‘!’m;‘!b

EB2AL EB4AL EB6AL EB10OAL EB12AL EB20AL

SRS
AHEEE
PR S
SRR, IEC
SRR, UL
RAZERT
(H)
EE(W)
(D)
BAER
aEyE

S
i

=

568710 568711
2 4
3 6

2.5-16 mm? Stranded

#14 - #4 Stranded

85A

11.2mm

241 mm 47.8 mm
79 mm

0.003 kg 0.006 kg
20 1

OO AUy 4

i
1
\

0866, ©0

i
i

568712 568713 568714 568715

6 10 12 20

8 12 14 22

65.0 mm 96.8 mm 112.5 mm 176.0 mm

0.017 kg 0.026 kg 0.030 kg 0.046 kg
w

i o |
- [00QT, DODO

nVent.com/ERIFLEX | 19



T 7 s R A R X B 2,

B

- EHEHENEEER S EISK

- BTEEZNMEMEIE

- EIBFLAISEI A EIER

- EHEIHE

.« WM

- EIfEA RS A28, DMH £ B S DHA S HITEE
© RIEEBENRE

+ FFERoHS

MEL R

®
RERE: 55 CN uUs

EBDSAL EBD10AL EBD14AL EBD20AL

EHES 568716 568717 568718 568719
AHEEE 8 10 14 20
(1) 16 - 35 mm? Stranded (1) 16 - 35 mm?2 Stranded (1) 16 - 35 mm? Stranded 8; 1228 mmi gggzgzg
SRR, IEC (4) 6-10 mm? Stranded (5) 6 - 10 mm?2 Stranded (7) 6 - 10 mm?2 Stranded (9) 1.5- 6 mm? Stranded
- 2 - 2 — 2 -
(3) 1.5- 6 mm?2 Stranded (4) 1.5- 6 mm?2 Stranded (6) 1.5 -6 mm?2 Stranded (9) 6 - 10 mm? Stranded
(1) #4 - #2 Stranded (1) #4 - #2 Stranded (1) #4 - #2 Stranded gg ﬁl ) i;/gt?;adnecéed
SRR, UL (3) #16 - #10 Stranded (4) #16 - #10 Stranded (6) #16 - #10 Stranded (9) #16 - #10 Stranded
(4) #8 - #6 Stranded (5) #8 - #6 Stranded (7) #8 - #6 Stranded (9) #8 - #6 Stranded
RAZEBTMR 15A
SE(H) 127 mm
TEEE(W) 63.5mm 76.2 mm 89.6 mm 123.4 mm
AE(D) 127 mm
BAIEE 0.034 kg 0.040 kg 0.048 kg 0.067 kg
N UL® 486A
INIEER UL® 4868
BEHE 101
SRS 568720 568721 568722
AHEREEHE 26 34 44
(1) 16 - 35 mm?2 Stranded (1) 16 - 35 mm2 Stranded (1) 16 - 35 mm?2 Stranded
SR IEC (1) 16 - 50 mm?2 Stranded (1) 16 - 50 mm? Stranded (1) 16 - 50 mm2 Stranded
~ ’ (12) 1.5 - 6 mm?2 Stranded (16) 1.5 - 6 mm?2 Stranded (21) 1.5- 6 mm?2 Stranded
(12) 6 - 10 mm?2 Stranded (16) 6 - 10 mm2 Stranded (21) 6 - 10 mm2 Stranded
(1) #1 - #1/0 Stranded (1) #1 - #1/0 Stranded (1) #1 - #1/0 Stranded
R, UL (1) #4 - #2 Stranded (1) #4 - #2 Stranded (1) #4 - #2 Stranded
~ ? (12) #8 - #6 Stranded (16) #8 - #6 Stranded (21) #16 - #10 Stranded
(12) #16 - #10 Stranded (16) #16 - #10 Stranded (21) #8 - #6 Stranded
RAZUERM 150 A
EE(H) 12.7 mm
TEEE(W) 149.3 mm 187.7 mm 229.6 mm
RE(D) 127 mm
PAER 0.082 kg 0101 kg 0123 kg
N UL® 486A
INIEE S UL® 4868
BEHE 101

20 | nVent.com/ERIFLEX

oot
S

" @ @@Q?;QQ @@@ D@o@@@%@o@@@

q
[

[

i



ST F

7K

UCOV 60TN . HET\%;E
UCFBS 60TN %
FBS 160 - 400A . TYBEEE -40°C 51 130°C
B FEEAIEUL® 94 VO
g
. l - -
FBSS 400A e
T
)
uCovV 60T g
UCFBS 60T COV 100T QY
CFBS 100T <
U\’ CLIP 100
FBS 160 - 400A UCFBS 60 T-TN CFBS100 T
160 - A - 1200A

AT 24504 15-20-32x 52K, 60 - 630 630 00

SHER R R - HEEE 5810mm - HIEE10mm

FBRITEALEH - EREHER# 15,20,25,30mm . EAEHEESRE 30,40,50,60mm,

AR R FRPR - UL94VO fER¥kT

EHIAR R EF M AN - BEREE130°C - UL94VO0

= - RIEEIR562710F1562760 BTHHHE - &EEE:130°C

2y + RIREIR562810

HHIEE |SRHERE ®
&S |#R mm mm ® kg
5 1

PO
551350 FBS400A 15-20-32 0,30 R
®
FBSS 400A SHKTH
CFBS
F3932*5 BT EFT L 562800 |19o7  60x10 4 |0436
(e Ny cov
BRTE(FHMR) 562810111 0qr 0 @
[ oy SEFEBE Y /\/j){:t CLIP
BT ERZENFETE X T ERE 562820 10030 30x10 2 24 0,004
BIEMeIRE x10
- i cLiP
REEERIFFERIEZL 562830 10040 40x10 2 24 0,004
x 10
= CLIP
562840 10050 |50x10 |2 240,002
x 10
1 "T
FL+.:- UCFBS 15-30
. S— J 562700 o 15:30x5 999 4 0190
ucov 0,028
. 562710 02 10
o S onss 50 4o
551190 FBSS32x5 2 0316 562760 gg% 10 0034

nVent.com/ERIFLEX | 21



A2

Al RTFHSZE
- FRiEEERIA
. ALP 2000 © EXISEI0MmmMEE SRR
AFBS-B 600 g - NRERBHEESIE
- MENRERSE
- BRTE
- I{ERE: -40°C 2 130°C
BIEFRIAMEUL® 94 VO
AFBS-B 600 AFBS
=iX1600A =iX2300A
- EREHHEE 30-80mm - BASHERE 30-125mm
- BHEE 53(10mm ALP 2000 285K E2000mm+ SI ALP-B £+
« SHE+HRIEAR BB - 3AB+HR AR BB
- X - FHERE 58010mm
« BETEA—LLZ=G -
. 507 . SIALP-B .. 35 - 138
AFBS 6(;23 r-T—Eﬂ'—'-BO —[ — _.—-** L
-0 LSRR 1T ALP 2000
12 ‘|:' a4 61176
—525-725—
549-749

) E
2

e = .
="s ik ® kg 504980 ALP 2000 2,950
504971 AFBS-B 600 2,200 5049971 SIALP-B 12 0,258

5&10mm

> i Rt i
e I._.I LS
/’IJ" 30-125mm

BOESNEBEAST SRS METETEY 1 MESFIULEIMNE XM A AL A A
BEFHEEEE SHEE BEAEE S ERALHE E——
(53¢ 10mm) (nVent ERIFLEX) %f4. FHET IR 34mm

22 | nVent.com/ERIFLEX



ST F

B RRNEHIZE

CBS-B 2/5TN CBS-B 1/10TN RCBS 1/6TN . B\EBREE
REREIRELE
EA400mmMRAIEF
AEEEE— TR

T

TYERE: —40°C & 130°C
FE#AMEUL® 94 VO

CBS-B 2/5TN CBS-B 1/10TN RCBS 1/6TN-1/10TN

250-1600A 250-1600A Mimigas

HX5mmEESH - HXOmMmMEE&H « SAHEIESR(E]EE: 24mm
5 - RCBS1/6TN

[ '] - 500-1200A

i = « 6.35mmAvHE

]

= == . J——" '-"s:l
i N, S - I - mﬁ

6.5 x 23 mm I 325-377 | e }

E 25—-801‘

?WI 5 N il T
T~ 55 |[HER |mm hs Kg
T

RCBS
552050 1/6 TN* 6 0,650

+ RCBS1/10TN
HFEF BH HFEF B + 500-1600A
=t Koo A8 i i Ko + 10mmBdHE

CBS B2/5 CBS-B
551151 1 0,200 551181 107N 0,260

o am-awm

- —-+._m_' e
: | If
HFEF
®"E |k §$EE§1F¥5( Kg

RCBS
552070 1/10 |10 0,620
TN*

nVent.com/ERIFLEX | 23



2 IE

B RANAHSZE

CABS 600

CABS 400 /
L

BARRFR

- BRAREXE

- BTRE

- ABIEERE 12.5mm S

- PREEERISE

- Bp AN

-+ WTFTEBRI T HEE RN & LI /732 Erilink

B

- X
- I{ERE-40°C 3 130°C
- PEMAMEUL® 94 VO

« HEF:300-800mm
+ $FHE30-125mm

- EE:5-10mm

+ 400A %) 4500A

24 | nVent.com/ERIFLEX

AR
ORI E LR E ARIEIR
NSHECE

T

g

LI

N

]
|

X ARA2

BFitE:
BN %
(nVent ERIFLEX) % {4




ST F

£E0EASHIZIE(CABS)

#5/H#CABS 1%, ATF:
A [ e e |
o A MY N
| | B 325 &2/ 549310 CABS4/5TN 400 0,800
| | C 350 550 549320 CABS2/10 TN 400 1 0,770 75
| | D 75 754125 549260 CABS4/5TN600 |1 0,840 75
| ! D ! B | 4/5TN 549310 549260 549270 CABS2/10 TN 600 1 0,810 7%

2/10TN 549320 549270

ERAARE: IF31 85

B . EESENES:
@ 22241 2M (CABS App)

@ o caBs R

mmssﬂﬂm

O it BFEE RS

549300 CABSAPP 2 0,90
CABS 4/5 185 T=3#8
mfﬂﬁF
51 Pl
CABS 2/10 T 1&1k: - y -
1t0 2 £ 5AHE 549370 CABS4/5T MOD 1 0,39 75
30->120x 10 mm 549380 CABS?2/10TMOD 1 037 75
CABS 3/10 T &k 549390 CABS3/10TMOD 1 0,45 100
1to 3 &8R4
30->120x 10 mm
CABS 4/5 TN 1&21k: =
110 4 45 TN=318+ Pt
30->125x5mm
CABS 2/10 TN &1k &"E b pu Kg
1to 2 5534 549340 CABS 4/5 TN MOD 0,50
30->120x 10 mm a0® 549350 CABS2/10 TNMOD 1 0,48
CABS 3/10 TN #&1R: L 549360 CABS3/10 TN MOD 1 0,58 100
1to 3 £ 5AHE

30->120x 10 mm

549450 ZECABSTHE 5 0,250

"L % g"‘i‘b ’ ‘ﬁf g o @ L .

.-5-’

.a. ? "1?-! T& o 2895 549460 22CABS BT 10 0200
N o 549470 § SCABS SV 10 0050

y '»’ u
“ & 549480 ZZ2CABSRV 10 0,060
Z2CABSM HZECABSTE 28CABS E HIECABSTHE 219400 CABSTR —-CL
549410 CABSE 10 0,046
549420 CABSM 10 0,200

.q‘l
A

549430 #NECABS ZEEHE 1 0,310

"'ﬁ'*& %%
1 & [y

Ez’;ECABS sV £ Z8CABS RV 75 CABS REER

nVent.com/ERIFLEX | 25



A2

R =R HISZE(CABS)

FZLCABSTHE

26 | nVent.com/ERIFLEX



ST F

B AHEZ
UBS 1/10 TN 160 v
UBS4/5T __ UBS1/5TN - - ISBRIDR LA
g i . BRRERY
:d L . PERERE
i . ERBET
. T{EEE-40°C 3 130°C
w BEIAZELR UL® 94 VO
BER&H UBS 1/5TN UBS 1/10TN
(1) 2.5mmiE5% B P SF AR 1700A 2250A
(2) TR BREIEL ST y S*if}'%%iﬁ . T=3iE+MAE
; + SRR ESmm . AHERE10mm
3) AR R EEEAMI0IGR B RELRE | SHHEE EE:30-125mm . SEHEEEE30-120mm
#2212 (AF160mmFI200mmTE3N) 30610

(4) REFLFHEES
(5) MAHREFLIE 25mm

(6) EIZEENFRA2TM10%EKE M
L3S

T=341
T=318+H 148

&

p———380-610————=

?J

3bﬂ 590

551000 UBS1/5TN 1 1,86 UBS1/10
*

76—

I— 360-590

551060 1

UBS 4/5T & 4/5TN
3500A

UBS 1/10TN 160 & 200

A
. 318 4/5T) 3500 \
o T=3#8+71%48 (4/5 TN) « S+ R
- FHEEE:5mm < SRAHEERE10mm
- FEHEERRE:30-125mm - SRAHETRE:160-200mm
TYPE4/5TN - TEYVRRE
s
: : A =
H30 =] 251
= : | (==
e |
r 375575 o a0 ﬁ*aaqmﬂr;x .
176 — UBS
Hazj_qzﬁj_"] ' 561500 14,10 TN 160 1 230
' UBS
| il 561510 $ 10T 200 | 1 240
f==: 307 P
350-550— =

551010 UBS4/5TN 1-4 2,88
551020 UBS4/5T 1-4 1 2,22

nVent.com/ERIFLEX | 27



TAHSZ I

BABHIRE

UBS 2/10TN 200/4_44_-:]

UBS 2/10T

UBS 2/10TN -
~r

UBS 2/10T UBS 2/10TN UBS 3/10TN
3600A 3600A 4500A
- 3718 .« SIE+E%AR - 3tE+REAE
- FFHEEEE10mm « FRAHEERE10mm - HHHEEE10mm
-+ $AHEREE:30-120mm + $AHERRE30-120mm « FFHETEREE:30-120mm
375-57 55—+ . 5E5.805 S
" [ 10 2]
o r

5510

557080 UBS2/10T 1-2 218 551070 UBS2/10 TN 1-2 2,86 90 UBS3/10TN 1-3 2,90

UBS 2/10T 160 & 200 UBS 2/10TN 160 & 200 UBS 3/10TN 160 & 200
5700A 5700A 7400A
- 3718 © SHE+EREAR « SHE+ERMEAE
« FEHEEEE10mm « fHEERE10mm « FEHEEE10mm
- FEHETRE160-200mm - FAHERE:160-200mm - FIHETEE160-200mm
- EEVRERE - LTETRZRE - TRV RRE
o~ [T ¢|||||r| T
U? | ]na| oI__m_} |

l - . l
6150 UBSZ/10T . 260| |se1870 ;JEOSZHOTN . 1 340 561540 §J6BOSS/1OTN 1-3 3,40

UBS2/10T UBS2/10 TN 561550 UBS3/10TN 1-3 1 3,50
561530 o0 1-2 1 270 561880 50 12 1 350 500

28 | nVent.com/ERIFLEX



HHEZ 5
RS

A EEIEFEEEIE R
Fr#rom B
BRRERS

IRER LI IETIEBY (8]
T1ERE-40°C 3 130°C
T

FRIAMEUL® 94 VO

ABS 1/10 ABS 4/5 ABS 3/10

.o
!

ABS A EHEE:
RiEHRERIRE29ERE: - PrEEtEE)ER
— FrEmMERE: IR, =%, [94R
1-2mins 2M$EELH PO SRR R
2 - ERERES | e @rens
IXE] 7400 A . 25mm7Lia)E . 1/5: 15 50-125 *5 mm 48
E7R:3002]900mm .
H%-50%200mm b FTERALTAR 1 4/5:2,3,4 HF 50-125 *5 mm 48
[EE:5310mm

©1/10: 1HE 50-120 *10 mm S48*

HAHE 1P00/ & N3 FJ#Erilink

SRR U 2/10:2 H 50120 *10 mm 5
*\ : - mm SHE*
— s ale . TRIEIREY % 3/10: 3 £ 50-120 *10 mm SAE*
560930 | ABSAP25 ABSZFLBEM 2 1,35 fCE:
560940  ABSAP ABSBELA 2 1,37 ﬁa
560860 | ABS1/5 ABSHER 1/5 1 0,64 74 s
560870  ABS4/5 ABSHER 4/5 1 0,73 99
560880  ABS1/10 ABSHER 1/10 1 0,64 74 -I—r
560890  ABS2/10 ABSHEHR 2/10 1 0,73 99 \J_!l
560900 | ABS3/10 ABSHEER 3/10 1 0,81 124 Wk 1
560910  ABS160x10 = ABS B 160 x 10 1 0,12 ;
560920 | ABS200x10 ABS B 200 x 10 1 0,16 :[
560950  ABSAPS ABSEUH} 18R ER 1 1 0,045 T 2
560960 | ABS-EA ABS Erilink AgiEge 1 0,170 _
WEITESEL HEe
(nVent ERIFLEX) ¢
B 4
BT I B0 R BT DL ERSRE
E \j 875160 x 10 (FAF 160 x 10 fHE) : '5: fg%gg (ABS APS)
A
g T
-;; ._,ﬁ %775200 x 10 (Fﬁ? 200x 10 %ﬂﬂ;) -_I\.F.:TI-I *E?‘i%iﬂ?yiﬂ

nVent.com/ERIFLEX | 29



R A B

- BTRZNEERERN

CAPB é%\’iwﬁ#
o ®
‘ CAPN 1.

DMH M4-M5-M6 DH M5-M6
DMH M4-M5-M6 DH M5-M6
AL PR
- BRNARSM - A8
. @gﬁ@n - BIEANA
© AT REBSHIFFIEN - BRZBHIBGM
© A8 @5 RERE - TEEFINHIERL
- 7TIDHEFEEL - IfEREXEFI80°C

< #BEBE1000V CAPN5 CAPN15 &
& CAPN6 & CAPB6 CAPN16
HE R mm [mm Kg A. A sy

561560 DMH 10M4 810 7 100 0003 e —]
561570 DMH15M4 15 M4 810 7 100 0,005 7 Zﬁﬁ
2 mm f=- L—»
561580 DMH20M4 20 M4 8-10 7 100 0,007 ®e sk Kg
561500 DMH 25M4 25 M4 810 7 50 0,008 560800 |CAPNS Y 100 0,001
561600 DMH30M4 30 M4 810 7 50 0,010 o — B s —
. ]
561610 DMH35M4 35 M4 810 7 50 0012 .
me | mm 560820  CAPNI15 M5 100 0,003
561620 DMH40M4 40 M4 810 7 50 00125 560830  CAPN16 M6 100 0,003
560660 DH15M5 15 M5 7 13 100 0,004
561630 DMH50M4 50 M4 810 7 50 0017 560840  CAPBS M5 100 0,004
560670 DH20M5 20 M5 7 13 100 0,005
561640 DMH60M4 60 M4 810 7 25 0,019 560850  CAPB6 M6 100 0,004
560600 DH30M5 30 M5 7 13 100 0,006
SEIEED DM T | 16510 8 |8 [BUeE 560610 DH45M5 45 M5 7 13 100 0,009
561670 DMH20M5 20 M5 10 |8 |50 [0.008 560620 DH55M5 55 M5 7 |13 100 o011 | PS
560630 DH70M5 70 M5 7 13 100 0014
561680 DMH25M5 25 M5 10 8 50 0,010 560640 DHBSM5 85 M5 7 13 100 o017 PAIPERIR
561690 DMH30M5 30 M5 10 8 50 0,012 560650 DH120M5 120 M5 7 13 100 0,024 (PVC#1R)
561700 DMH35M5 35 M5 10 8 25 0014 .
561710 DMH40M5 40 M5 10 8 25 0016 560740 [DH15M6 |15 M6 7-8 |13 100 0,004 ~a
561720 DMH50M5 50 M5 10 8 25 10,022 560750 DH20M6 20 M6 7-8 13 100 0,005
561730 DMH60M5 60 M5 10 ) 25 0,027 560700 DH30M6 30 M6 7-8 13 100 10,009
561740 DMH7OMS 70 M5 1o |8 |25 |0,029 560710 DH45M6 45 M6 7-8 13 100 0,013 A
s61750 [omrigoms o s ho 5 s looas 560720 DH70M6 70 M6 7-8 |13 100 0,020
560730 DH120M6 120 M6 7-8 13 100 0,035
561760 DMH15M6 15 M6 10 |8 50 0,010
561770 DMH20M6 20 M6 12 8 50 0012
561780 DMH30M6 30 M6 12 8 25 0018
561790 DMH40M6 40 M6 12 8 25 0025
561800 DMH50M6 50 M6 12 8 25 (0,032
PS1000 x BSC
561810 DMHG60M6 60 M6 12 8 25 0,038 563120 o207 % 1000 60 Toenss 0,302
561820 DMH70M6 70 M6 12 8 25 (0,043
563130 200 500 120 3 E‘%A/T 10 0213
561830 DMH8OM6 80 M6 12 8 25 0052 1208 I
X
561840 DMHOOM6 90 M6 12 8 25 0,058 551830 15643 (900 [126 13 oo, 10 0224
DMH PS1000 x BS
561850 D)l 100 M6 12 8 10 0064 551340 5 10%%% 100099 3 85 (10 0498
PS1000 x BS
551260 o]0y ¥[1000/250 3 Bo - 111,030
PS1000 x
551280 Ho1090% 1000 20003 - 1 84

30 | nVent.com/ERIFLEX



15 f

ISO-TP RELXHI4E 5 F

- I{ERE:-40CE/130C

« IFIBLTLE IR e et

- X

o SRR AT S ISOFRE
- BEEAEVIWRE S

< BEMAUL®94V0

R R | CE
+ RoHS 2002/95/EC

" : ch AC |pc SERGRE ° & IR
®e | mm LA AdaN Bl . FEE3BREF1500V/AC/DCIRER
548400 | ISOTP15M4 15 |14 | M4X07 |4 12 16 500 | 500 100 50 | 0005
548410 ISOTP20M4 20 17  M4X07 4 15 20 1000 1500 100 50 0008 UL E125470
548420 |ISOTP20M6 20 |17 | M6X1 6 |15 |20 1000 1500 100 so ooz - GOST
548700 ISOTP25M5 25 19  M5X08 6 18 20 1000 1500 160 50 0016
548430 | ISOTP25M6 25 |19 | M6X1 6 |18 20 1000 1500 160 50 0016
548440 ISOTP30M6 30 30  M6X1 8 26 34 1000 1500 300 25 0034
548450 |ISOTP30M8 30 30 | M8X125 |8 26 |34 1000 | 1500 300 5 00t oM .
548470 ISOTP35M6L 35 41  M6X1 8 34 46 1000 1500 1100 500 25 0062 oF
548480 |ISOTP35M8 35 41 | M8X125 |8 |34 46 1000 | 1500 1100 | 800 25 0074 . -
548490 | ISOTP35M10 35 41  MI0X15 10 34 46 1000 1500 1100 800 25 0092
548500 | ISOTP4OME 40 | 46 | M6X1 9 |40 |53 1000 1500 1100 | 800 25 0098
548510 ISOTP4OM8 40 46 M8X125 8 40 53 1000 1500 1100 800 25 0104 H
548520 | ISOTPAOMIO 40 46  MI0X15 |10 |40 53 1000 1500 1100 | 450 25 0102
548511 | ISOTP4OMI2 40 46  MI2X175 145 40 53 1000 1500 1100 450 25 0102 A
548530 | ISOTP45M6 45 41  M6X1 9 34 47 1000 1500 1100 | 650 25 0104 o
548540 ISOTP45M8 45 41  M8X125 15 34 47 1000 1500 1100 650 25 0136
548550 | ISOTP4SMBL |45 50 | M8X125 |15 |41 |57 1000 | 1500 1800 | 1000 25 0132
548560 ISOTP45M10 45 50  MI0X15 10 41 57 1000 1500 1800 700 25 0116
548570 |ISOTP50M6 50 |50 | M6X1 9 |41 |57 1000 1500 2000 | 700 25 0152
548580 ISOTP50M8 50 50 M8X125 15 41 57 1000 1500 2000 1000 25 0748 ch
548500 | ISOTPSOM10 |50 50 | M10X15 |10 41 |57 1000 | 1500 2000 | 1000 25 019
548581 ISOTP50M12 50 50 | MI2X175 145 41 57 1000 1500 2000 1000 25 0190
548600 ISOTP6OM8 60 | 55 | M8X125 15 44 |63 1000 1500 2200 | 1000 25 0192
548610 ISOTP6OMI0 60 55  MI0X15 10 44 63 1000 1500 2200 1000 25 0380 JFETR
548601 | ISOTP6OMIZ |60 | 55 | MI2X175 145 44 |63 1000 | 1500 2200 | 1000 25 0360
548602 ISOTP6OM16 60 55  MI6X2 20 44 63 1000 1500 2200 1000 25 0350 . EfR<T
548609 |ISOTP70M10 |70 |65 | MI0X15 |10 |52 |75 1000 | 1500 2200 | 1000 10 0480 e
548620 ISOTP70M12 70 65  MI2X175 14 52 75 1000 1500 2500 1600 0 lown - EEEMF
548630 |ISOTP70M16 |70 | 65 | MI6X2 |20 |52 |75 1000 | 1500 2500 | 1600 10 0374
548629 ISOTP75M10 75 65  MI0X15 10 51 75 1000 1500 2200 1000 10 0530
548640 |ISOTP75M12 |75 | 65 | MI2X175 14 |51 |75 1000 | 1500 3000 | 1600 100470
548650 | ISOTP75M16 75 65  MI6X2 20 51 75 1000 1500 3000 1600 10 0382
548660 | ISOTP8OM1Z |80 |65 | MI2X175 14 |52 |75 1000 | 1500 3000 | 1600 10 0510
548670 ISOTPBOM16 80 65 M16X2 20 52 75 1000 1500 3000 1600 10 0404
548680 | ISOTP100M12 100 |65 | MI2X175 |14 |46 |75 1000 | 1500 3000 | 1000 10 0476
548690  ISOTP100M16 100 65 MI6X2 20 46 75 1000 1500 3000 1500 10 o508
5T
#inFREMN ;%' &
- BIENCKIER B A B A IR %e ik B ° Kg
.« ISOCRFIR~T T’ﬂ"n; 552200 ISOBOLT 25 M6 M6 25 20 0,008
. R el 552220 ISOBOLT 30 M8 M8 30 20 0,017

nVent.com/ERIFLEX | 31



M5 F
EEAHIL/ BBET

- I{EERE:-40CH)130C

- IRBAEINRE B AR

- X

- BRI 48T & ISOfNE
- BBRAMVMREE

« PEMAUL®94V0

'*‘*‘ME mwmE |
Ch AC RIfR5RE |FE{H Eir‘
#"s iR mm »daN |AdaN Kg

541600 ISO TP 60F10M16 M10X 1,5 M16 X 2 1000 1500 2200 1000 0.45
541601 ISO TP 60F12M16 60 56  M12X175 14 M16 X 2 40 44 63 1000 1500 2200 1000 25 044
542030 1SO TP 30 MM8X17/FM8X8 30 30 M8X125 8 M8X1,25 17 26 34 1000 1500 600 300 25 0.05
542050 ISO TP 40 MM8X17/FM8X8 40 46 M8X125 8 M8X1,25 17 40 53 7000 1500 1100 650 25  0M

542070 1SO TP 50 MM8X17/FM8X15 50 50 M8X1,25 15 M8X1,25 17 41 57 1000 1500 2000 1000 25 015
542080 SO TP 60 MM8X17/FM8X15 60 55 M8X1,25 15 M8X1,25 17 44 63 1000 1500 2200 1000 25 019
542110 1SO TP 80 MM8X17/FM8X15 80 65 M8X1,25 15 M8X1,25 17 52 75 1000 1500 2200 1000 10 035
542120 ISO TP 100 MM12X25/FM12X20 100 65 M12X1,75 20 M12X 1,75 20 46 75 7000 1500 3000 1000 10 0.51

P - CE
h2 o2 . ?oHszooz/%/Ec

- FAIEC

[ ] - SREESRE1500V/AC/DCIZHR UL E125470
o - GOST

c“ us

32 | nVent.com/ERIFLEX



=B
R

- ZRERY KEHAEE
© BSHURIRIPEMMEEES T HEH

PDBS mTE
B AN M E
SPIRFLEX
PDBS PBSC
Bi6/6RmHEE REEETZIR
S =SE - BTERVEINRLSTIRITA
- RHTERTIMNLLSERIFEE80mm . i%f”* mkIRETT i S
- TH - 230V IR
- 10BCfF

- 2PENE: TRAIR
%S R Rt & é

_ R 559590 PBSC 125x90x H60 mm 1 0,45

"_ﬁ,_:‘fg (Kg/de) 114 559580 PBSCW EE,@'T": KJESm 1 0,01
=RIERE -40°C
L o
SETFRE +120°C B N3 /1% SPIRFLEX
BAT 1s 240°C SPIRFLEX B EE
FRIAM uL94v2 + SPIRFLEXI:
- R
T = o N-FRIR BEZME(M2)
ik ik ag| |az a% - HiE:
HE |k& K |(Ba | % HE’J\ % Hij( %
554430 PDBS 5G 554730 PDBS58 5 97% 100% 90% 0010 « SPIRFLEX X:
554450 PDBS8G 554750 PDBS8B 8  94% 6  100% 10 91% 100 0,013 - PFits
554460 PDBS 10G 554760 PDBS10B |10 |95% 8  100% |14 94% 100 0,014
554470 PDBS 12G 554770 PDBS12B 12 96% 10 100% 16 94% 50 0,018 e &
1
554490 PDBS 16G 554790 PDBS16B |16 |96% |14 |100% 18 98% 50 0,022 - N
5s iR mm B Kg
554510 PDBS 20G 554810 PDBS20B 20 95% 16 100% 25 99% 50 0,026 . :
554530 PDBS 30G 554830 PDBS30B (30 |90% 20 |100% 35 (92% (50 0,029 556000 Spirflex16 6 = 50m 0012
554550 PDBS 40G 554850 PDBS40B 40 90% 30 100% 45 94% 50 0,038 556010 Spirflex 112 12 &2 25m 0,034
554560 PDBS 50G 554860 PDBS50B 50 |95% 40 100% 65 100% 50 0,048 556020 Spirflex 1 16 16 25m 0,046
554570 PDBS 70G 554870 PDBS70B 70 94% 60 100% 80 99% 50 0,054 556030 Spirflex | 22 22 25m 0,060
556100 Spirflex X 6 6 H 50 m 0,012
556110 Spirflex X 12 12 =] 25m 0,034
*RIBERK:
-REEEE
-BR1AH EE
- ARG

nVent.com/ERIFLEX | 33



ZIPFLEX:
STEERBNIYNE

(nVent ERIFLEX)ZBIT A
WIBFAESESERE. MEE

ZIPFLEX

ZIPFLEX FGBS SBS NN
ZIPFLEX E® WARHEE BEHEREE
- BREG © ERIUEIINIELT & - BEEREWLT
- BRERSZEE « RBSRNMERP - FFUESES
- BRI TRESEEINET - I{EREE: -70°C & 400°C - BERIE
- BE: - X . #BEBIE. 2.5kv
- B L{ERE: 140°C o JRBEMREUL 1441 VW1 - IfERE: -60°C &]220°C
- &EIFERE: -30°C « FERKEL 13 - X
- BETERE: -30 % +110°C < BRISENNRUL 1441 VW1
- UL 94 HB
MNTSI0) W
e (R [HE |mm Kg 5Bs 730 mm Kg
556200 FGBS4 4 700m 0,010 554000 SBS 4 100 m 0,020
556210 FGBS8 8 700m 0,014 554010 SBS 6 100 m 0,038
556220 FGBS 10 10 30 1700m 0,016 554020 SBS 8 8 100 m 0,050
556230 FGBS12 12 36 1700m 0,018 554030 SBS 10 10 1700 m 0,054
556240 FGBS 15 15 45 50m 0,030 554040 SBS 12 12 100m 0,070
556250 FGBS 20 20 60 50m 0,044 554050 SBS 15 15 25m 0,111
554060 SBS 20 20 25m 0,148
554070 SBS 25 25 30m 0,185
554080 SBS 30 30 30m 0,222

A
%S iR mm Kg

554880  Zipflex 8 1700m 0,015
554890  Zipflex 15 50 m 0,044
554900  Zipflex 20 20 30m 0,070
554910  Zipflex 25 25 20m 0,100

34 | nVent.com/ERIFLEX



- PEEE

- AIEEME IRE LA
< PHERE

- SIEThIEEE

- TFBEN60175DIN 46277

+ RoHS IAIE
DR DRG PCR
WRFH R HRFE ITFLBYC-F: T30

of

EE Lg
%ne mm mm [m Kg #S [fEd |mm

557700 DR5,52m1 105 55 2 0,33 | 558000 bRG2m 1,5 1% 2 15 1,40 PCR35x

557520 0R 9%5 135 35 7 18 1622 10 3
557800 DR72m 1 27 75 4 2 15 066 558010 DRG3m 15 32 9 15 3 10 210 m
557810 DR73m 1 27 75 4 3 10 099 557500508 40% 15 40 20 7 18 242 12 25
557000 DR152m 15 27 15 4 2 15 130 beR 30+
557910 DR153m 15 27 15 4 3 10 195 557780153, 15 30 15 7 18 153 110 24
PCR35x
557790 70 3%% ) 35 35 7 18 163 10 45
PDR PDRG PLR
=2
ARSI AR HRZE ITFLBIL- S5

A
dio

Lg
iR EE mm [m Kg

PLR 36,
5x34xW52m

557750 552 1 10555 2 78 (1222 15 028

EE Lg
mm Kg 51
2

m 558050 P?T?G15 32 9 18 557510

557850 '8 1 27 75 4 7 18 2 15 062 ooRG
) 558060 15 32 9 15 7 18 3 15 196

557855 1 27 |75 4 10 25 2 15 062 S0
72m*

557860 PR 1 97 75 4 7 18 3 10 092
73m

557050 PR 45 107 5 4 7 18 2 15 120
152m
PDR

557055152 15 27 15 4 10 25 2 15 120
m*
PDR

557960 15 27 15 4 7 18 3 10 181
153m

*FESFLE 5.2mm

nVent.com/ERIFLEX | 35



FHN

TR

g DRCLIP

DR CLIP SB DRCK
JE G A F IR AWMz FBFDINSHMZMITIL LA
DINSG4A TBHEMBIEE - FTFDINEEMIZITR, TERNR
EE2mm (FEFEN) T RFHHMAEKTIL, RERFMEAH
SB 40 x D0y SB30x30 1. ¥ 735 (nVent ERICO)FIHIE|FH
* :{‘ 2 ETAS5KRZIGERIDINGH
,J "\,_%M 2. ¥H (Vent ERICO) T & ¥ h

9.5mmx6.5mmMFLAERER TS

5BS b pus KQ
563100 DR CLIP M4 0,01 52 | mm Kg . RAMGPIMEBEKBEEITKA AL &
DR CLIP M6 M6 ‘IO 0,01

563110 . . .
557770 SB30x30 30 0,06 IR EEH2Z K

w

DRGN S 0T YRR AN SRR TR
" BT

*ﬁfgﬁpww S 5. ZIEREKE: 1000mm

DIN<= B

6. ZTEMERAEIEMOIBLHT
etansl 7. PEEBEFHENTDINGELE

12 !
5SS | QB &
558070 DRGNMS5 M3 100
M6 100 0038
&S 1P Kg

558080 DRGNM6 M4

557970 | IRS5 0,038 ARFLARIC
SN 557980 IRS6 0,038 BEARI
STRUTALIZ& BRY
; KE: 165mm - T=E: 100mm
- BN . SE: 200mm - FL#F: 630mm
S0 \12 d
W -
- 37 -
!
560500 SN M4 M4 100 0,02
560510 SN M5 M5 100 0,02
560520 SN M6 M6 100 0,02 e
560530 SN M8 M8 100 0,02 e
559140

36 | nVent.com/ERIFLEX



NEIERSPEES

12

549000 6 549760 7 553152

549010 6 550970 7 553153 12
549020 6 550980 7 553151 12
549230 6 550900 7 568665 13
550200 6 550910 7 568660 13
549200 6 550920 7 568661 13
549210 6 550930 7 568662 13
550190 6 550940 7 568666 13
550250 6 550950 7 553460 14
549030 6 550960 7 553480 14
550290 6 553020 8 553470 14
550180 6 553030 8 562100 14
550160 6 553040 8 563410 14
549220 6 553050 8 556640 14
550210 6 553060 8 556740 14
550220 6 553070 8 556910 14
550230 6 568700 8 568610 14
550350 7 568730 8 568611 14
550360 7 553200 8 568620 14
550370 7 553210 8 568630 14
550380 7 553220 8 553450 14
550390 7 553230 8 553490 14
550400 7 553250 8 568668 15
550410 7 553260 8 568667 15
550420 7 553100 8 568669 15
550430 7 553110 8 568670 15
550440 7 553120 8 568672 15
550450 7 553405 9 568671 15
550780 7 553400 9 568673 16
550790 7 553410 9 568674 16
550770 7 553510 9 568675 16
549600 7 553520 9 568676 16
549610 7 553505 9 568677 16
549620 7 553430 9 568678 17
549630 7 553440 9 568679 17
549640 7 553530 9 568680 17
549650 7 553540 9 568612 18
550600 7 553080 9 568613 18
550610 7 553090 9 568614 18
550620 7 561200 9 568710 19
550630 7 561210 9 568711 19
550640 7 561220 9 568712 19
550650 7 558310 9 568713 19
550660 7 558340 9 568714 19
550670 7 558370 9 568715 19
550680 7 558410 9 568716 20
549700 7 558440 9 568717 20
549710 7 558460 9 568718 20
549720 7 558480 9 568719 20
549730 7 567880 9 568720 20
549740 7 558490 9 568721 20
549750 7 553150 11 568722 20

nVent.com/ERIFLEX | 37



HEEIRR

30

551350 21 560930 29 560720

551190 21 560940 29 560730 30
562700 21 560860 29 560800 30
562710 21 560870 29 560810 30
562750 21 560880 29 560820 30
562760 21 560890 29 560830 30
562800 21 560900 29 560840 30
562810 21 560910 29 560850 30
562820 21 560920 29 563120 30
562830 21 560950 29 563130 30
562840 21 560960 29 551330 30
504971 22 561560 30 551340 30
504980 22 561570 30 551260 30
504991 22 561580 30 551280 30
551151 23 561590 30 548400 31
551181 23 561600 30 548410 31
552050 23 561610 30 548420 31
552070 23 561620 30 548700 31
549310 25 561630 30 548430 31
549320 25 561640 30 548440 31
549260 25 561660 30 548450 31
549270 25 561670 30 548470 31
549370 25 561680 30 548480 31
549380 25 561690 30 548490 31
549390 25 561700 30 548500 31
549340 25 561710 30 548510 31
549350 25 561720 30 548520 31
549360 25 561730 30 548511 31
549450 25 561740 30 548530 31
549460 25 561750 30 548540 31
549470 25 561760 30 548550 31
549480 25 561770 30 548560 31
549400 25 561780 30 548570 31
549410 25 561790 30 548580 31
549420 25 561800 30 548590 31
549430 25 561810 30 548581 31
549300 25 561820 30 548600 31
551000 27 561830 30 548610 31
551010 27 561840 30 548601 31
551020 27 561850 30 548602 31
551060 27 560660 30 548609 31
561500 27 560670 30 548620 31
561510 27 560600 30 548630 31
551080 28 560610 30 548629 31
561520 28 560620 30 548640 31
561530 28 560630 30 548650 31
551070 28 560640 30 548660 31
561870 28 560650 30 548670 31
561880 28 560740 30 548680 31
551090 28 560750 30 548690 31
561540 28 560700 30 552200 31
561550 28 560710 30 552220 31

38 | nVent.com/ERIFLEX



NEIERSPEES

S e (RS
35

541600 32 557855

541601 32 557860 35
542030 32 557950 35
542050 32 557955 35
542070 32 557960 35
542080 32 558000 35
542110 32 558010 35
542120 32 558050 35
554430 33 558060 35
554450 33 557520 35
554460 33 557500 35
554470 33 557780 35
554490 33 557790 35
554510 33 557510 35
554530 33 563100 36
554550 33 563110 36
554560 33 558070 36
554570 33 558080 36
559590 33 560500 36
559580 33 560510 36
556000 33 560520 36
556010 33 560530 36
556020 33 557770 36
556030 33 557720 36
556100 33 557970 36
556110 33 557980 36
554880 34 559140 36
554890 34

554900 34

554910 34

556200 34

556210 34

556220 34

556230 34

556240 34

556250 34

554000 34

554010 34

554020 34

554030 34

554040 34

554050 34

554060 34

554070 34

554080 34

557700 35

557800 35

557810 35

557900 35

557910 35

557750 35

557850 35

nVent.com/ERIFLEX | 39









HEiNEANMmEAS:
CADDY ERICO HOFFMAN RAYCHEM SCHROFF TRACER

nVent.com/ERIFLEX

©2020 nVent. P nVent /RS BT nVent Services GmbH SLEMIE A BB HE Y ol. PIEEMEIRI N EE BFIB BRI, nVent (REE S XFMEHISH), WA BITEH
ERIFLEX-CAT-P1126B-ElectricalPower-ZH-2004



http://nVent.com/ERIFLEX

	549000
	549010
	549020
	549230
	550200
	549200
	549210
	550190
	550250
	549030
	550290
	550180
	550160
	549220
	550210
	550220
	550230
	550350
	550360
	550370
	550380
	550390
	550400
	550410
	550420
	550430
	550440
	550450
	550780
	550790
	550770
	549600
	549610
	549620
	549630
	549640
	549650
	550600
	550610
	550620
	550630
	550640
	550650
	550660
	550670
	550680
	549700
	549710
	549720
	549730
	549740
	549750
	549760
	550970
	550980
	550900
	550910
	550920
	550930
	550940
	550950
	550960
	553020
	553030
	553040
	553050
	553060
	553070
	568700
	568730
	553200
	553210
	553220
	553230
	553250
	553260
	553100
	553110
	553120
	553405
	553400
	553410
	553510
	553520
	553505
	553430
	553440
	553530
	553540
	553080
	553090
	561200
	561210
	561220
	558310
	558340
	558370
	558410
	558440
	558460
	558480
	567880
	558490
	553150
	553152
	553153
	553151
	568665

	568660
	568661
	568662
	568666

	553460
	553480
	553470
	562100
	563410
	556640
	556740
	556910
	568610
	568611
	568620
	568630
	553450
	553490
	568668
	568667
	568669
	568670
	568672
	568671
	568673
	568674
	568675
	568676
	568677
	568678
	568679
	568680
	568612
	568613
	568614
	568710
	568711
	568712
	568713
	568714
	568715
	568716
	568717
	568718
	568719
	568720
	568721
	568722

	551350
	551190­
	562700
	562710
	562750
	562760
	562800
	562810
	562820
	562830
	562840
	504971
	504980
	504991
	551151
	551181
	552050
	552070
	549310
	549320
	549260
	549270
	549370
	549380
	549390
	549340
	549350
	549360
	549450
	549460
	549470
	549480
	549400
	549410
	549420
	549430
	549300
	551000
	551010
	551020
	551060
	561500
	561510
	551080
	561520
	561530
	551070
	561870
	561880
	551090
	561540
	561550
	560930
	560940
	560860
	560870
	560880
	560890
	560900
	560910
	560920
	560950
	560960

	561560
	561570
	561580
	561590
	561600
	561610
	561620
	561630
	561640
	561660
	561670
	561680
	561690
	561700
	561710
	561720
	561730
	561740
	561750
	561760
	561770
	561780
	561790
	561800
	561810
	561820
	561830
	561840
	561850
	560660
	560670
	560600
	560610
	560620
	560630
	560640
	560650
	560740
	560750
	560700
	560710
	560720
	560730
	560800
	560810
	560820
	560830
	560840
	560850
	563120
	563130
	551330
	551340
	551260
	551280
	548400
	548410
	548420
	548700
	548430
	548440
	548450
	548470
	548480
	548490
	548500
	548510
	548520
	548511
	548530
	548540
	548550
	548560
	548570
	548580
	548590
	548581
	548600
	548610
	548601
	548602
	548609
	548620
	548630
	548629
	548640
	548650
	548660
	548670
	548680
	548690
	552200
	552220
	541600
	541601
	542030
	542050
	542070
	542080
	542110
	542120

	554430
	554450
	554460
	554470
	554490
	554510
	554530
	554550
	554560
	554570
	559590
	559580
	556000
	556010
	556020
	556030
	556100
	556110

	554880
	554890
	554900
	554910
	556200
	556210
	556220
	556230
	556240
	556250
	554000
	554010
	554020
	554030
	554040
	554050
	554060
	554070
	554080
	557700
	557800
	557810
	557900
	557910
	557750
	557850
	557855
	557860
	557950
	557955
	557960
	558000
	558010
	558050
	558060
	557520
	557500
	557780
	557790
	557510
	563100
	563110
	558070
	558080
	560500
	560510
	560520
	560530
	557770
	557720
	557970
	557980
	559140
	产品优势和市场
	认证和艾力锋 (nVent ERIFLEX)软件
	产品综述
	铜排
	铜排
	连接夹具和附件
	连接夹具和附件
	nVent ERIFLEX 连接,接地和中性排
	通用连接排
	CB连接排
	接地排
	接地排
	EB-142 和 EB-166 接地和中性排及附件 
	EB-130和EB-2X130, 接地和中性排及附件
	带有黄绿标识 DIN 轨固定夹的接地和中性排
	EBC-133 接地和中性排
	镀锡铝制接地和中性排
	镀锡铝制接地和中性双母线
	铜排支撑
	铜排支撑
	隔离件和附件
	绝缘子
	绝缘子
	套管
	套管
	导轨
	导轨
	相互对照表
	相互对照表

